

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:52584-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bielsko-Biała: Produkty farmaceutyczne
2021/S 022-052584**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-639893)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Beskidzkie Centrum Onkologii - Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej

Adres pocztowy: ul. Wyzwolenia 18

Miejscowość: Bielsko-Biała

Kod NUTS: PL225 Bielski

Kod pocztowy: 43-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Żyrek

E-mail: kzyrek@onkologia.bielsko.pl

Tel.: +48 338168134

Faks: +48 334984044

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.onkologia.bielsko.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków cytostatycznych, w tym leków cytostatycznych niezbędnych do realizacji świadczeń z zakresu chemioterapii i programów lekowych dla potrzeb BCO-SM w Bielsku-Białej

Numer referencyjny: DZP.271.68.2020

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa, w ramach wyodrębnionych zadań (pakietów) leków cytostatycznych, w tym leków cytostatycznych – spełniających wymagania określone w katalogach leków refundowanych stosowanych w chemioterapii i programach lekowych określonych:

- zarządzeniem nr 180/2019/DGL Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 31 grudnia 2019 r. w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenie szpitalne w zakresie chemioterapia (z późn. zm.),
- zarządzeniem nr 75/2018/DGL Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 31 lipca 2018 r. w sprawie określania warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenie szpitalne w zakresie programy lekowe (z późn. zm.), w asortymencie i ilościach określonych szczegółowo w załączniku nr 4 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-639893](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: Pakiet nr 26

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

W zakres zamówienia wchodzi lek cytostatyczny: Pegfilgrastim, który jest szczegółowo opisany w załączniku nr 4 do SIWZ - formularzu asortymentowo-cenowym.

Powinno być:

W zakres zamówienia wchodzi leki cytostatyczne: Vemurafenib, Erlotinib, które są szczegółowo opisane w załączniku nr 4 do SIWZ – formularzu asortymentowo-cenowym.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Pakiet nr 26

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Standardy jakościowe, o których mowa w określone w art. 91 ust. 2a zostały określone w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SIWZ). Przystępując do przetargu w zakresie tego pakietu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości: 486,42 zł

Powinno być:

Standardy jakościowe, o których mowa w określone w art. 91 ust. 2a zostały określone w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SIWZ). Przystępując do przetargu w zakresie tego pakietu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości: 4 740,33 PLN.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: Pakiet nr 54

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

W zakres zamówienia wchodzi leki cytostatyczne: Bevacizumab, Vemurafenib, Erlotinib, które są szczegółowo opisane w załączniku nr 4 do SIWZ - formularzu asortymentowo-cenowym.

Powinno być:

W zakres zamówienia wchodzi leki cytostatyczne: Bevacizumab, które są szczegółowo opisane w załączniku nr 4 do SIWZ – formularzu asortymentowo-cenowym.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Pakiet nr 54

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Standardy jakościowe, o których mowa w określone w art. 91 ust. 2a zostały określone w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SIWZ). Przystępując do przetargu w zakresie tego pakietu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości: 50 823,57 zł

Powinno być:

Standardy jakościowe, o których mowa w określone w art. 91 ust. 2a zostały określone w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SIWZ). Przystępując do przetargu w zakresie tego pakietu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości: 46 083,24 PLN.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/04/2021

Powinno być:

Data: 19/04/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/02/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**